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Βέλγοι δημοσιογράφοι επισκέφθηκαν στην Ιερά 
Μονή Πέτρας Ολύμπου
/ Ιερές Μονές

Στο πλαίσιο ταξιδιού εξοικείωσης («press trip») που 
διοργανώθηκε από τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π..) σε συνεργασία με το 
Γραφείο του Ε.Ο.Τ. στις Κάτω Χώρες (BENELUX) , Βέλγοι 
δημοσιογράφοι καθώς και εκπρόσωποι του Γραφείου του Ε.Ο.Τ. 
BENELUX επισκέφθηκαν την Παρασκευή 8 Μαϊου την Ιερά Μονή 
Παναγίας Πέτρας Ολύμπου, γνωρίζοντας από κοντά τον 
ιστορικό χαρακτήρα και το φυσικό περιβάλλον της περιοχής.

Κατά την άφιξή τους στην Ιερά Μονή, τους επισκέπτες υποδέχθηκε ο Ηγούμενος 
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Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Βασίλειος Νάκας, ο οποίος τους 
ξενάγησε στους χώρους της Μονής και τους μίλησε για την ιστορία και την 
πνευματική της ζωή.

Στη συνέχεια, προσφέρθηκαν μοναστηριακά παραδοσιακά κεράσματα, σε κλίμα 
φιλοξενίας και εγκάρδιας υποδοχής.

Στους προσκεκλημένους έγινε ιδιαίτερη αναφορά στον ρόλο που διαδραματίζει 
η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος στην ανάδειξη και 
προώθηση των προσκυνηματικών περηγήσεων της Πιερίας, τόσο στην Ελλάδα όσο 
και στο εξωτερικό, μέσα από στοχευμένες πρωτοβουλίες και δράσεις. Ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, 
ως Αντιπρόεδρος της Συνοδικής Επιτροπής Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, συμβάλλει ενεργά στην ανάπτυξη και προβολή του 
προσκυνηματικού τουρισμού.

Παράλληλα, υπογραμμίστηκε η ενεργή συμμετοχή της Ιεράς Μητροπόλεως στον 
Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.),
μέσω παρουσίας σε τουριστικές εκθέσεις, διοργανώσεις και άλλες δράσεις 
προβολής της περιοχής και του πολιτιστικού της αποθέματος.

Η επίσκεψη αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών του Σεβασμιωτάτου 
Ποιμενάρχη κ. Γεωργίου για την ανάδειξη της Ιεράς Μονής Παναγίας Πέτρας 
Ολύμπου, μετά την πρόσφατη παραχώρηση της έκτασης από την Πολιτεία στην 
Ιερά Μητρόπολη, καθώς και στις ενέργειες που βρίσκονται σε εξέλιξη για την 
περαιτέρω προβολή και αξιοποίησή της.

Οι Βέλγοι δημοσιογράφοι, στο πλαίσιο της παραμονής τους στην Πιερία, κατά τη 
διάρκεια της οποίας είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν και άλλα σημαντικά 
θρησκευτικά μνημεία της περιοχής όπως την Ιερά Μονή Αγίου Διονυσίου εν 
Ολύμπω, την Ιερά Μονή Αγίου Αθανασίου Κολινδρού, τον βυζαντινό Ιερό Ναό 
Παναγίας Κονταριώτισσας, τον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Κολινδρού, κ.ά. , 
ανακαλύπτοντας τον πλούτο της εκκλησιαστικής παράδοσης και της 
θρησκευτικής κληρονομιάς της Πιερίας.




